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1 次の 1○∼ 5○を計算した値を，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
1○ 5

12
× 16

15
− 2

9
÷ 4

3

(a)
1

2
(b)

1

6
(c)

5

18
(d)

4

27
(e)

8

27

2○ 0.195÷ 0.8125× 4

(a) 1 0(b) .06 0(c) .6 0(d) .096 (e) 0.96

3○ (−3)2 − 4× (−2)

(a) −17 (b) 17 (c) −10 (d) −1 (e) 1

4○
√
48−

√
27 + 3

√
12

(a) 3
√
3 (b) 4

√
3 5(c)

√
3 6(d)

√
3 (e) 7

√
3

5○
(√

2 + 1√
2− 1

)2

1(a) 5(b) 3 + 2(c)
√

13 + 6(d)2
√

17 + 12(e)2
√
2

2 次の 6○∼ 8○を簡単にした式を，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
6○ 2x+ y

4
− x− y

6
− x+ 2y

8

(a)
5x+ 4y

24
(b)

5x+ 5y

24
(c)

5x+ 12y

24
(d)

5x+ y

6
(e)

5x+ y

2

7○ 6x3y3 × 1

2
x4y ÷ (2x3y)2

(a)
3

4
xy2 (b)

3

2
xy2 12(c) xy2 (d)

3

4
x2y2 (e)

3

2
x2y2

8○ (x− 2y − 3z)(x+ 2y − 3z)

(a) x2−4y2+9z2+4xy−2xz (b) x2−4y2+9z2−4xy−2xz (c) x2 − 4y2 + 9z2 + 2xz

(d) x2 − 4y2 − 9z2 + 2xz (e) x2 − 4y2 + 9z2 − 6xz
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3 次の 9○∼ 11○の方程式・不等式の解を，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．

9○






3

4
x+

y

2
=

1

24

x

6
− 3

8
y =

1

3

(a) x =
1

2
，y = −2

3
(b) x =

1

2
，y = −3

4
(c) x =

1

3
，y = −2

3

(d) x =
1

3
，y = − 5

12
(e) x =

5

4
，y = −3

4

10○ x2 − 2x− 2 = 0

(a) x = ±
√
3 (b) x = 1±

√
3 (c) x = −1±

√
3

(d) x = 1± 2
√
3 (e) x = 2±

√
3

11○





x− 4 ! 2x+ 3

5x+ 9 > 7x− 7

(a) x ! −7 (b) x > 8 (c) −7 ! x < 8

(d) 7 ! x < 8 (e) x ! −7 , 8 < x

4 次の 12○∼ 15○の答えとして適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
12○ a = −1 のとき，−|2a+ 3|− |a| の値を求めなさい．

(a) −6 (b) −4 (c) −2 (d) 0 (e) 2

13○ AさんとBさんの所持金の比は 5 : 3 であるという．AさんとBさんの所持金の差が 5440円で
あるとき，Bさんの所持金は何円か求めなさい．
(a) 7860円 (b) 8010円 (c) 8160円 (d) 8310円 (e) 8460円

14○ 8％の食塩水 250 gと 20％の食塩水 150 gを混ぜると何％の食塩水になるか求めなさい．
(a) 11％ (b) 11.5％ (c) 12％ (d) 12.5％ (e) 13％

15○
√
6の整数部分を x，小数部分を yとするとき，x2 + xy + y2 の値を求めなさい．

6(a) 10(b) 10(c) − 4
√

(d) 106 − 2
√

(e) 10 + 26
√
6
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5 次の 7個の値からなるデータ Aと 8個の値からなるデータ Bがある．ただし，aの値は正の整数
である．

データA : 6 , 9 , 13 , 6 , 4 , 7 , a

データ 5 , 14 , 8 , 14 , 59 ,B : 4 , 5 ,

次の 16○, 17○の答えとして適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
16○ データAの平均値とデータ Bの平均値が等しいとき，aの値を求めなさい．

(a) 7 (b) 8 (c) 9 (d) 10 (e) 11

17○ 次の (I), (II), (III)はデータ Bに関する記述である．
(I) 中央値は 8である．
(II) 最頻値は 14である．
(III) 四分位範囲は 6.5である．

(I), (II), (III)に関して最も適切なものを，次の (a)∼ (e)の中から選びなさい．
(a) (I),(II),(III)はすべて誤り (b) (I)のみ正しい (c) (II)のみ正しい
(d) (III)のみ正しい (e) (I),(II),(III)はすべて正しい

6 aを定数とし，xの 2次関数 y = x2 + (a− 3)x+4 のグラフをGとする．次の 18○∼ 20○の答えとし
て適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．

18○ Gが点 (−2, 4)を通るとき，aの値を求めなさい．
(a) −3 (b) −1 (c) 3 (d) 5 (e) 7

19○ Gの頂点の x座標が 1

2
のとき，aの値を求めなさい．

2(a) (b)
5

2
3(c) (d)

7

2
(e) 4

20○ Gの頂点の y座標が正であるような aの値の範囲を求めなさい．
(a) a < 3 (b) a > 3 (c) −1 < a < 7

1(d) < a < 5 (e) a < −1 , 7 < a
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7 次の 21○, 22○の答えとして適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
21○ tan 30◦ × sin 60◦ × cos 135◦の値を求めなさい．

(a) −1

2
(b) −

√
2

4
(c)

√
2

4
(d) −3

√
2

4
(e)

3
√
2

4

22○ 0◦ ! θ ! 180◦のとき，等式 2 cos θ + 1 = 0 を満たす角 θを求めなさい．
(a) 30◦ (b) 60◦ (c) 90◦ (d) 120◦ (e) 150◦

8 %ABCにおいて，∠A = 60◦，AB= 5，外接円の半径を√
13とする．次の 23○∼ 25○の答えとして

適切なものを，(a)∼ (e)の中からそれぞれ選び記号で答えなさい．
23○ 辺 BCの長さを求めなさい．

(a) 5
√
3 (b)

√
13 (c)

√
13

2
(d)

√
39 (e)

√
39

2

24○ 辺ACの長さを求めなさい．
(a) 2 (b) 5 (c) 7 (d) 10 (e) 13

25○ %ABCの面積を求めなさい．
(a)

25
√
3

4
(b)

35
√
3

4
(c)

65
√
3

4
(d)

5
√
3

2
(e)

25
√
3

2
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